## Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправна НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

еты дина 19 н.омиуна

OT.

## 500 <u>ТЕАТРАЛЬНОЕ</u> ЛЕТО

Гастролями театра имени К. С. Станиславского открылся летиий сезон в Воронеже. Оперный театр везгла являмся желапным гостем для Воронска, гдо в течение зиарители имели возможность лишь с драматиче-ювками. Тем болез знакомиться скими постановками. ценси приезд такого интересного оперного коллоктива, KHINGTON MBляется театр, руководимый 112артнетом родиым республики Н. С. Станиславским.

Мы не найдем в ето репертуаре новых исизвестных вещэй. И «Парская невеста», и «Евгений Онегип», и «Севиньский цыргольник»—все вто старые вещи, но у Станиславского они звучат совоем по-иному. Театр, с первых же длей об'явивший борьбу опериой ругине, за 15- лет овоего существования сумея иногого достигнуть на вути органического слияния мувыки и пения, слова и движения, без чего не может быть подинапо реалистического оперного искусства.

Событием для Воронежа является приезд на месяц (с 1 нюля) московского госупаратнегного Камарного театра, отпраздновившего в прошлом году овое двидцатилетие.

Камэрный театр прошел служный творческий путь. После Октибрьской революции перед вчи и ото талантичении артистами открылноь огромыме творческие персисктивы. В борьбе с формалистическими тенденциями, с эстетизмом, оставшимися от вуроплого, этот вамсчатэльный театр все полнее и успешное овладевает методом сощилистического ревинчима.

I.

iy

6)

C+

RI

y.

J\_

ВĦ

Камерный теат покожет 7 кстановок: «Жирофле Жирофля», «День и ночь», «Ногр», «Анприення Лекувлер», «Сирокно» и «Укрощение мистера Робинзона».

Промьерой пойдет «Сптимичесная прагедия» В. Вининэвского. Театр приезжает к нам в полном состане во главе с художественным ружоводителем, народным аргистом р кнублики Тамровым и народной аргисткой Алисой Коонен.

Однопременио на открытой сце. ше Первомайского теагра наччутся гастроли впервые приезжаюпсего в Воронеж (на 11/2 месяца) Харьковского театра Р: волюции, В ого фетертуара — произвадения совремэнных украинских русских драматургов и старыо фольклорные украинские пьены. «Маруся Шу-Будут поставлены рай» («Ой не ходи, Грицю, та на вечерници») в переделке праматурга И. Микитенко, его же пьега «Девушки нашей страны». зао Стодоня» Тараса Шевчэнго в переработке И. Кулика. «После «Хорошая бала» Погодина жиэнь» С. Амаглобели.

С 16 июля на опкрытой сцену-CHCRITERUIH московского государств эпного цышанского TOMBA «Ромэн». Это первый ственный в мире пыганский атр. С 31 июля по 1 октября закрытом Порвомайском театроопектакли Музыкальной комедии. В репертуар включены две повые оперсаты — «Чаритта» и «Цветон Гавая».

Летина театральный сезон в Вороноже обещает быть, исключительно образом, ресным. Он может оказаться еще полнее, если и нам на растраян OVERT приглашен **МОСКОВОКИЯ** «Мюзик-холл», переговоры с жогорым сейчно уже ведутся. Присед втого театра особенно желателен. так жаж о эстраной нело обстинт очень шлохо. В репертуаре «пплок-пив HOT постановки «Артисты верьете», «Под HYRO\_ пом цирка» и «Кармен».

н. САД.